
Universidade Federal de Santa MariaCentro de Ciências da SaúdePrograma de Pós-graduação em Ciências Farmacêuticas

Cristiane de Bona da Silva Thaís Becker VenturaCoordenadora PPGCF Secretária PPGCF

ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO nº 028/2024Data/Hora 06/02/2024 às 10h30Local: Sala 1105 – Sala de reuniões do DFIPresentes Cristiane de Bona da Silva, Jose Antonio Mainardi de Carvalho, DanieleRubert Nogueira Librelotto, Fernando Fumagalli; Thissiane de LimaGonçalves e Igor Roesch Felix.Pauta:
Assunto 1 Análise do parecer da PRPGP sobre o novo regulamento;
Assunto 2 Aprovar solicitações de prestação de serviço voluntário de Thais Ramos DalMolin;
Assunto 3 Aprovar solicitação de prorrogação de prazo de defesa;
Assunto 4 Aprovar bancas de defesa de dissertação/tese (ad referendum);
Assunto 5 Aprovar solicitação de cancelamento de curso da discente Daniela Dalcin daRosa (retirada da pauta);
Assunto 6 Aprovar relatório final de Pós-doutorado de Pedro Henrique Doleski;
Assunto 7 Assuntos Gerais;
Discussãoe Decisão Todos os documentos a serem avaliados foram disponibilizados aos integrantesdo colegiado para análise. A pedido, foi retirada da pauta o assunto “Aprovarsolicitação de cancelamento de curso da discente Daniela Dalcin da Rosa”. OAssunto 1: Após a leitura do parecer enviado pela PRPGP sobre oregulamento do PPGCF e as modificações/recomendações sugeridas, osmembros do Colegiado verificaram item por item e adequaram o que foinecessário. A periodicidade do credenciamento e descredenciamento docentefoi ajustado assim como atualização sobre a mudança do nível do mestradopara o doutorado. As alterações foram aprovadas por todos e o regulamento doPPG seguirá as demais etapas do processo para sua implementação. OAssunto 2: Foi aprovada a solicitação de prestação de serviços voluntáriosenviada pela pós-doutoranda Thais Ramos Dal Molin para atuar na disciplina“Desenvolvimento e validação de métodos analíticos aplicados à Farmácia”.Como o processo precisa também ser aprovado no departamento onde adisciplina foi criada, sugeriu-se entrar em contato com a discente para que aoferta da disciplina seja ajustada. O Assunto 3: Foi aprovada a solicitação deprorrogação de prazo de defesa de tese da discente Tamara Ramos Maciel,orientanda da prof. Sandra Elisa Haas, pelo período de 2 meses. O Assunto 4:Foram aprovadas as bancas de defesa de doutorado dos discentes TielleMoraes de Almeida e Vinicius Costa Prado. O Assunto 5: RETIRADO DEPAUTA. O Assunto 6: Foi aprovado o relatório final de Pós-doutorado de PedroHenrique Doleski, cujo professor responsável pelo pós-doutoramento é a prof.Daniela Bitencourt Rosa Leal. O Assunto 7: Foram definidas que as reuniõesdo Colegiado em 2024 serão nas primeiras quartas-feiras de cada mês, no turnoda tarde. A exceção será em maio, cuja reunião será no dia 10/05 devido anecessidade de aprovação do resultado final da 2ª janela de ingresso. Essainformação será divulgada no site do PPGCF.
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